

# Fachschaftsrat Mathematik

## Protokoll zur Sitzung am 04.11.09

Sitzungsleiter: Jan Breuer, Protokollführer: Katharina Höhne

### 1 Begrüßung und Formalia

Jan Breuer eröffnet die Sitzung um 18:31 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 9/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 28.10.09 wird bestätigt.

**Anwesende FSR-Mitglieder:** Andreas Fiedler, Anja Haack, Katharina Höhne, Alexander Kruppa, Anne Lademann, Frank Fröhlich, Vera Schade, Jan Breuer, Constantin Ellert

**Abwesende FSR-Mitglieder:** Johannes Greiner, Michael Müller

### 2 Berichte

- Katharina weist darauf hin, dass die Forumwerbung fertig ist. Die Folien können nun in den Vorlesungen aufgelegt werden.
- Alexander berichtet vom FSR-Vernetzungstreffen.

### 3 X-Math

Constantin war beim Gutzkowclub, ab 18 Uhr können wir am 10.12.2009 mit dem Aufbau beginnen. Wir wurden darum gebeten, pünktlich um 1Uhr Schluss zu machen. Am nächsten Tag bis 16 Uhr muss sauber gemacht werden. Die Glühweinfrage ist noch unbeantwortet. Höchstwahrscheinlich können wir eigenen Glühwein verkaufen. Die Anlage kann man nutzen, der Club hat 3 Mikros. 2 Türsteher sollen dabei sein, niemand darf sich nach 22 Uhr draußen aufhalten.

Frank machte Werbung für die Organisation bei den Erstsemestlern. Bisher hat sich noch niemand gemeldet.

### 4 KoMa

Katharina schreibt Holger aus Chemnitz, um gemeinsam nach Graz zu fahren. Katharina wird den StuRa-Finanzantrag stellen. Katharina bzw. Alexander ist neuer Projektleiter zur KoMa in Dresden 2010. Es werden Schlafplätze für die KoMa 2010 in Dresden gesucht.

### 5 Sitzungstermin

Meinungsbild: Wer ist dafür die Sitzung auf Montag, die 7. DS, zu verlegen? 3/5 (ja/nein)  
Am Buß- und Betttag (18.11.2009) findet die Sitzung um 17 Uhr statt.

## 6 Professorenstammtisch

Andreas hatte sich bei der Hängemathe gemeldet. Zuerst bekamen wir eine Zusage, dass es am 10. November geht, aber nun wurde von der Hängemathe abgesagt. Der Professorenstammtisch kann die nächste Woche also nicht stattfinden.

Es wird nach einem Ausweichtermin im Dezember gesucht. Andreas fragt bei der Hängemathe an, ob am 15. oder 16. Dezember die Räumlichkeit zur Verfügung steht.

## 7 Skatturnier

Andreas war bei Frau Eigenwill. Wir haben den Raum WIL/C307 zur Verfügung. Dazu müsste jemand zur Betriebswache gehen, um diesen Abend anzumelden. Das Skatturnier findet am 26.11.2009 nun doch wieder um 19 Uhr statt. Katharina erstellt einen Flyer.

## 8 Absolventenverabschiedung

Jan berichtet, dass der Dülfersaal am 06.03.2010 nicht verfügbar ist. Ausweichmöglichkeit ist der Festsaal der SLUB. Das würde aber Geld kosten. Frau Eigenwill soll nachfragen, wieviel das kostet. Auch die räumlichen Gegebenheiten werden erfragt.

## 9 Sonstiges

- Die Telefonrechnung von 6EUR muss an den StuRa gezahlt werden.
- Die Projektleiterin des Projektes Fina hat noch nicht geantwortet.
- Frank trifft sich mit Maria Prohn vom FSR Psychologie, um das gemeinsame Volleyballturnier zu planen.
- Andreas weist auf die Abrechnung der Getränkliste hin.
- Frank kümmert sich um die Evaluation. Es werden Vorschläge für Vorlesungen gesammelt, die evaluiert werden sollen.
- Johannes wird ein neues Angebot für einen Toner einholen.

Jan Breuer schließt die Sitzung um 19:20 Uhr.